

AMENDMENT OF SOLICITATION/MODIFICATION OF CONTRACT			1. CONTRACT ID CODE J	PAGE OF PAGES 1 3
2. AMENDMENT/MODIFICATION NO. 0007	3. EFFECTIVE DATE 19-Apr-2016	4. REQUISITION/PURCHASE REQ. NO.		5. PROJECT NO.(If applicable)
6. ISSUED BY NAVFAC MID ATLANTIC MARINE CORPS IPT 9324 VIRGINIA AVE NORFOLK VA 23511	CODE N40085	7. ADMINISTERED BY (If other than item 6) See Item 6		
8. NAME AND ADDRESS OF CONTRACTOR (No., Street, County, State and Zip Code)		X	9A. AMENDMENT OF SOLICITATION NO. N40085-16-R-5501	
		X	9B. DATED (SEE ITEM 11) 16-Feb-2016	
			10A. MOD. OF CONTRACT/ORDER NO.	
			10B. DATED (SEE ITEM 13)	
CODE	FACILITY CODE			
11. THIS ITEM ONLY APPLIES TO AMENDMENTS OF SOLICITATIONS				
<input checked="" type="checkbox"/> The above numbered solicitation is amended as set forth in Item 14. The hour and date specified for receipt of Offer <input type="checkbox"/> is extended, <input checked="" type="checkbox"/> is not extended. Offer must acknowledge receipt of this amendment prior to the hour and date specified in the solicitation or as amended by one of the following methods: (a) By completing Items 8 and 15, and returning _____ copies of the amendment; (b) By acknowledging receipt of this amendment on each copy of the offer submitted; or (c) By separate letter or telegram which includes a reference to the solicitation and amendment numbers. FAILURE OF YOUR ACKNOWLEDGMENT TO BE RECEIVED AT THE PLACE DESIGNATED FOR THE RECEIPT OF OFFERS PRIOR TO THE HOUR AND DATE SPECIFIED MAY RESULT IN REJECTION OF YOUR OFFER. If by virtue of this amendment you desire to change an offer already submitted, such change may be made by telegram or letter, provided each telegram or letter makes reference to the solicitation and this amendment, and is received prior to the opening hour and date specified.				
12. ACCOUNTING AND APPROPRIATION DATA (If required)				
13. THIS ITEM APPLIES ONLY TO MODIFICATIONS OF CONTRACTS/ORDERS. IT MODIFIES THE CONTRACT/ORDER NO. AS DESCRIBED IN ITEM 14.				
A. THIS CHANGE ORDER IS ISSUED PURSUANT TO: (Specify authority) THE CHANGES SET FORTH IN ITEM 14 ARE MADE IN THE CONTRACT ORDER NO. IN ITEM 10A.				
B. THE ABOVE NUMBERED CONTRACT/ORDER IS MODIFIED TO REFLECT THE ADMINISTRATIVE CHANGES (such as changes in paying office, appropriation date, etc.) SET FORTH IN ITEM 14, PURSUANT TO THE AUTHORITY OF FAR 43.103(B).				
C. THIS SUPPLEMENTAL AGREEMENT IS ENTERED INTO PURSUANT TO AUTHORITY OF:				
D. OTHER (Specify type of modification and authority)				
E. IMPORTANT: Contractor <input type="checkbox"/> is not, <input type="checkbox"/> is required to sign this document and return _____ copies to the issuing office.				
14. DESCRIPTION OF AMENDMENT/MODIFICATION (Organized by UCF section headings, including solicitation/contract subject matter where feasible.) P1461 ADDITION/RENOVATION LEJEUNE HIGH SCHOOL, MARINE CORPS BASE (MCB) CAMP LEJEUNE, NORTH CAROLINA THE PURPOSE OF THIS AMENDMENT IS TO ANSWER RFIs AND UPLOAD REVISED SPECS PROPOSAL DUE DATE REMAINS APRIL 22, 2016 AT 12:00PM EST. RFIs ARE NO LONGER BEING ACCEPTED				
Except as provided herein, all terms and conditions of the document referenced in Item 9A or 10A, as heretofore changed, remains unchanged and in full force and effect.				
15A. NAME AND TITLE OF SIGNER (Type or print)		16A. NAME AND TITLE OF CONTRACTING OFFICER (Type or print)		
		TEL:	EMAIL:	
15B. CONTRACTOR/OFFEROR	15C. DATE SIGNED	16B. UNITED STATES OF AMERICA		16C. DATE SIGNED
_____ (Signature of person authorized to sign)		BY _____ (Signature of Contracting Officer)		19-Apr-2016

SECTION SF 30 BLOCK 14 CONTINUATION PAGE

SUMMARY OF CHANGES

SECTION SF 30 - BLOCK 14 CONTINUATION PAGE

The following have been added by full text:

AMENDMENT 0007

RFIs

1. Since velocity alarm reference pressure on the right and left sides of the two in-the-wall hoods may be different from one room to the other, which room pressure (classroom or prep area) should be used to monitor fume hood face velocity? Are TWO alarms per hood required?

Answer: Monitor fume hood face velocity from both sides and provide two alarms.

2. Items #2A, #5A, #78A, #97A are in the specifications as “hand sink knee operated w/soap dispenser” but they are not shown on the schedule or plans. Are we to include in our bid?

Answer: Section 11 14 00 – FOOD SERVICE:

2.11.79 Hand Sink – Knee Operated with Soap Dispenser (Items 2A, 5A, 78A 97A and 123)

Delete this paragraph in its entirety.

3. Item #28 is shown on the schedule and plans as a condensate hood, but is not in the specifications. Are we to include this in our bid?

Answer: Section 11 14 00 – FOOD SERVICE:

2.11.22 Condensate Hood (31)

Revise the number in parentheses to (28)

4. Items #53A and #68A are shown on the schedule and plans as a utility storage rack, but are not in the specifications.

Answer: Section 11 14 00 – FOOD SERVICE:

2.11.36 Utility Storage Racks (44B, 48B, 55A, 62A, and 66A)

Revise the numbers in parentheses to (44B, 48B, 53A, 62A, 68A)

5. Item #66A “utility racks” in the specifications, but not shown on the schedule or plans.

Answer: Section 11 14 00 – FOOD SERVICE:

2.11.36 Utility Storage Racks (44B, 48B, 55A, 62A, and 66A)

Revise the numbers in parentheses to (44B, 48B, 53A, 62A, 68A)

6. Item #76 is shown on the schedule and plans as a work table, but is not in the specifications.

Answer: Section 11 14 00 – FOOD SERVICE:

2.11.45 Work Table (65, & 75)

Revise the numbers in parentheses to (65 & 76

7. Item #123 is in the specifications twice as two different items, once as a “hand sink knee operated w/soap dispenser” and once as a “roll towel dispenser”. It is shown on the plans and schedule as a roll towel dispenser. Are we to disregard in the specs when it is called out as hand sink and quote roll towel dispenser?

Answer: Item 123 is the roll towel dispenser. Item 123A is the hand wash sink. Both are shown in room 1704 and the specs correctly. Provide both items.

(End of Summary of Changes)

CONTINUATION SHEET

PROJECT TABLE OF CONTENTS

SECTION 11 14 00 – FOOD SERVICE

2.11.22 Condensate Hood (31)

Revise the number in parentheses to (28).

2.11.36 Utility Storage Racks (44B, 48B, 55A, 62A, and 66A)

Revise the numbers in parentheses to (44B, 48B, 53A, 62A, 68A).

2.11.45 Work Table (65, & 75)

Revise the numbers in parentheses to (65 & 76).

2.11.79 Hand Sink – Knee Operated with Soap Dispenser (Items 2A, 5A, 78A 97A and 123)

Delete this paragraph in its entirety.

-- End of Amendment --